

回桂林陪伴亲人 这里有家的温暖

市民王莉今年40岁，2023年对她来说意义非凡。这一年，她辞去了广东的高薪工作，回到了故乡桂林，除了有更多时间陪伴家人，她还开启了自己的新事业。

幸福故事：

● 辞职回家照顾家婆

王莉是一名收纳师，11月28日下午记者见到她时，她正在给新人培训收纳整理技巧。

5年前，王莉决定要去广东打拼。那时候，王莉的大儿子读小学四年级，小儿子则在幼儿园。两个孩子虽然都处在成长的关键期，但王莉还是决定出去闯一闯，因为家公家婆是她坚强的后盾。

王莉告诉记者，她外出闯荡那几年，老人把两个孩子照顾得非常好，平时的生活起居每一样都很花心思，把家操持得井井有条，把孩子照顾得无微不至，加上丈夫工作稳定能辅导孩子学习，她也就放心出去打拼。在广东打拼的那5年，王莉充实了自己，也收获了财富。

直到今年年初，70岁的家婆患病，王莉二话没说，立即辞职回家照顾老人。

王莉说，丈夫是独生子，二老只有一个儿媳妇，也只有她照顾家婆才最方便。“我和丈夫都认为，孝顺父母比赚钱重要。一直以来，我们一家人都互相扶持着。父母之前一直帮我们带孩子，如今家婆躺在病床上，我们也要尽到自己的义务。”王莉说。

回桂林后，王莉每天晚上都去医院陪护。“老人家躺在病床上，24小时都得有人陪着。”王莉说，她白天上班，晚上轮班去医院照顾家婆。给家婆喂饭、洗头、擦洗身子，老人的心里很踏实。如今，老人家住院快一年了，王莉也坚持了近一年，医生、病友都夸她是个“好女儿”，每当这时，老人家会骄傲地纠正：“这是我的儿媳妇。”

一直以来，王莉对家婆充满了感激之情。她说，生病前，老人家接送孩子上下学，做家务，还能跳广场舞，动作利索，是个非常要强的人。但生病之后，老人只能躺在病床上，内心失落、脆弱敏感。“这个时候，家婆特别需要照顾。”王莉说。

→亲手为家人做饭，这件事王莉盼望了好久。(照片由受访者提供)



↑王莉和家人一起吃晚饭，
幸福满满。(照片由受访者提供)

● 亲子关系更融洽

王莉的两个儿子乖巧懂事，非常善解人意，独立性强。王莉说，这是家婆的功劳。

王莉在广东工作的这5年，给孩子的陪伴较少，亲子关系多少也受到了影响。“虽然经常给孩子们打视频电话，但孩子们愿意聊的时间不长，每次聊不到5分钟。小儿子比较缺乏安全感，大儿子进入了叛逆期，和大人聊天的时间就更少了。”王莉说。

如今回到桂林，王莉也转变了发展的方向。这次回来，她不打算再去外地，而是要一直陪伴家人。“刚回来的时候，孩子们和我也没有非常亲热，大事小事都习惯性地找爸爸。”王莉说。孩子们作业不会或者衣服没找到，都是找爸爸。

而这大半年来，王莉悉心陪伴孩子，孩子们也习惯了妈妈在家的生活，“他们现在可黏我了，一回到家就找我。”王莉自豪地说。

回到桂林以来，王莉经常辅导小儿子写作业，如果时间来得及，她还会带孩子一起运动。虽然王莉晚上不在家睡觉，但小儿子知道妈妈是去医院陪奶奶。每到周日，王莉都会挤出时间全天陪娃，去爬山、去公园、去商场。“全天陪伴，带孩子们出去看风景，去玩，可以增进母子感情。”王莉说，即使客户要求周日上门做收纳，王莉也尽量安排别的同事去，自己尽量在家带孩子。

陪伴孩子也是自己的幸福时光。王莉说，大儿子是初中生，生活上已经学会自理，但在精神上，孩子有了自己的小秘密，不怎么和大人沟通了。也正是如此，王莉更加关心大儿子的心理，每周日都带上兄弟俩一起出去走走。相处久了，王莉也逐渐得到了孩子们的信任，母子三人更加亲密了。

回到桂林后的王莉，虽然比在广东时忙碌，收入也下降了，但她的内心更加踏实。“回到桂林后，我的内心更加安定了，能在孩子、父母的身边，不管多累，都是幸福的。”王莉说。

拍卖公告

受委托，本公司定于2023年12月29日10:00在本公司拍卖厅依法按现状公开拍卖桂林市兴安县兴桂南路房地产，出让用地，建筑面积约6252m²，土地使用权面积约46亩，整体拍卖，参考价5850万元。竞买保证金600万元。

有意者请与我公司联系、咨询。看样时间2023年12月21、22、25日。参拍者请于2023年12月28日16:00前将竞买保证金转至我公司指定账号(款到为准)，并持有效身份证件到我公司办理竞买登记手续。

联系地址：桂林市信义路桃江苑2栋2楼

联系电话：2815133

13307738788

广西丰裕国际拍卖有限公司
2023年12月19日

